
Gruppo sui mezzi di trasporto



Indagine statistica:

•Abbiamo selezionato una classe del linguistico ed una 
del pedagogico per ogni sezione.

•Non avendo a disposizione una prima ed una seconda 
del pedagogico ne abbiamo scelte due del linguistico

•Per ogni classe abbiamo scelto 5 alunni, per un totale 
di 43 alunni siccome 3 non ci hanno reso il questionario

•Dopo aver raccolto i questionari abbiamo fatto una 
media di tutti e li abbiamo analizzati

•Abbiamo realizzato i grafici grazie all’aiuto del professor 
Pelligrino



Domanda n° 1: come vieni a 

scuola?

Note: abbiamo costatato, come 
ci aspettavamo, che solo la 

minima parte degli alunni viene a 
scuola a piedi o in bicicletta.
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Domanda n° 2: quanto tempo 

impieghi per venire a scuola?
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Domanda n° 3: potresti 
considerare l’idea di venire a 

piedi o in bicicletta?

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

1

si no



Domanda n° 4: se si, perché 

non lo fai?

Note: la maggior parte degli 

alunni ha dichiarato di non poter 

venire a piedi, causa lontananza
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Domanda n° 5: non ti senti in 
piccola parte responsabile 

dell’inquinamento atmosferico?

Nota: la maggior parte degli alunni non si 
sente responsabile dell’inquinamento 

atmosferico. Secondo noi è una cosa molto 
grave, perché tutti in piccola parte lo siamo, 
e lo dobbiamo riconoscere per migliorarci.

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1

si no



Abbiamo sottoposto il 

questionario anche hai 

professori…
•Abbiamo sottoposto lo stesso 

questionario anche a tutti i professori 
della 4° C/P

•Dopo aver ritirato il questionario 
abbiamo fatto la media e calcolato 

la percentuale

•Abbiamo realizzato i grafici grazie al 
professor pellegrino



Domanda n° 1: come vieni a 

scuola?

Note: abbiamo notato invece che la 
maggior parte dei nostri professori 

vengono a scuola a piedi.
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domanda n° 2: quanto tempo 

impieghi per arrivare a 

scuola?
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Domanda n° 3: potresti 

considerare l’idea di venire a 

piedi o in bicicletta?
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Domanda n° 4: se si, perche 

non lo fai?
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Domanda n° 5: non ti senti 

responsabile 

dell’inquinamento 

atmosferico?
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Liceo pedagogico 

G.Pascoli:
•Salinitro Silvia

•D’Alessandro Scilla

•Baci Beatrice

•Baggiani Gloria

•Righi Sara

•Megli Alessia

Grazie per la vostra attenzione!!!


